



全媒体新闻

网曝/一天

## 网络上的一天

- ①上班第一天
- ②关注地下水污染
- ③贪官出狱受富商迎接
- ④女子美臀做手鼓
- ⑤林志炫唱《没离开过》
- ⑥跟父母合个影

## 一个汉字



过 年  
累 , 挤 春  
运 、 走 亲  
戚 、 吃 大  
餐 、 打 麻  
将 , 哪一样

不要消耗体力啊!过完年更累,要连上7天班。第一天刚上完,就有了已经上了一年的感觉,有没有?

## 一条段子

@V\_17: 小蚂蚁迷路找不到蚁窝,可着急了。恰巧看到它的朋友经过,于是大喊一声:“哥们儿!”接着马上爬过去问路:“你……你都如何回蚁窝?”它的朋友反问道:“带……带……带着笑或是很沉默?”

## 一件糗事

@糗事百科: 邻居家的小孩很是可爱,昨天去给长辈们拜年,一共混到了五百块钱压岁钱。他把钱和两块旺仔奶糖都放在了口袋里,晚上回家的时候发现口袋里就剩下两块奶糖,钱全丢了。发现丢了钱之后,他说:“幸好糖没掉。”

## 一碗鸡汤

@芮成钢: 1. 遇到爱你的人,学会感恩;遇到你爱的人,学会付出;2. 遇到你恨的人,学会原谅;遇到恨你的人,学会道歉;3. 遇到欣赏你的人,学会感激;遇到你欣赏的人,学会赞美;4. 遇到嫉妒你的人,学会低调;遇到你嫉妒的人,学会转化;5. 遇到不懂你的人,学会沟通;遇到你不懂的人,学会请教。

## 一条消息

iOS 6.1被曝有漏洞:日前,有网友发现苹果iOS 6.1及6.1.1系统存在重大漏洞,在锁定情况下,用户拨打紧急电话,再按两次开关键便可绕过锁屏密码,直接查阅机主的通讯簿及相册,甚至可以直接拨打电话!苹果官方表示,将会修正安全漏洞。

## 一段视频

春晚已结束好几天了,但是恶搞春晚还在继续。以恶搞配音闻名的胥渡吧推出了新的作品《笑傲春晚》。恶搞视频中,吐槽十分犀利,比如“一看到李咏出来,臣妾就赶紧换上iPhone5来看,果然看全了”。更多精彩吐槽,请扫描二维码观看。

# 说到盐水鸭就能让人想到南京苏州呢?你能想到什么关联词

网友发起“用一个词想到一个城”的话题火了一把

过年期间,大家都忙着吃喝玩乐,当你吃着盐水鸭,玩着掼蛋、麻将时,你想到了什么?有人将这些和江苏的各城市联系到了一起,并在网上发起一个小话题——用一个词想到一个城!说起盐水鸭大家必然第一反应是南京,玩掼蛋肯定会想到发源地淮安,提及麻将,更是不得不说说泰州老街的特产了。该话题引起众多网友讨论。

现代快报记者 陈海飞

2月15日,网友“稍息的青春”在西祠江苏城市论坛版发帖《用一个词想到一个城(江苏版)》,帖子称,“自西向东,由南向北,个人瞬间意念,莫伤神动粗口。”随后并一口气说了江苏20多个词语和对应的城市名称。如镇江:醋;宜兴:紫砂壶等。

至于南京,该网友想到了盐水鸭。对此不少网友认为,能让人想到南京的词语和事物太多了,比如雨花石,2014年青奥会吉祥物砳

砳就足以说明问题,还有南京长江大桥、中山陵等。

网友“稍息的青春”认为,说到太湖,自然会想到无锡。在跟帖中,有网友指出,无锡的水蜜桃不错,当然,蓝藻也是很有名的。这让一些无锡网友表示很尴尬。酱油因镇江年俗打酱油让大家认识到镇江这一特产,不过,有镇江的网友表示,镇江不仅有酱油有醋,还有金山寺,还有不懂爱的法海。扑克游戏“掼蛋”近两年风靡

长三角地区,发源地淮安功不可没,在淮安当地有句俗话,“饭前不掼蛋,等于没吃饭。”打着麻将,你会想到哪个城市?如果你了解麻将的话,必然会条件反射般想到泰州,泰州麻将文化源远流长,泰州特产有“三麻”,其中一麻就是麻将。

纵观此帖,该帖子所要表达的意思就是,哪种事物最能代表江苏省某一个城市,网友跟帖中所言的基本都是列举某些城市的特产。



提起盐水鸭就想到南京

## 头版“连连看”答案

南京: 盐水鸭、雨花石  
镇江: 醋、金山寺、法海  
高淳: 蟹、高淳老街  
无锡: 太湖、水蜜桃  
苏州: 刺绣、园林  
常州: 恐龙园  
常熟: 羽绒服  
扬州: 瘦西湖、美女  
泰州: 烧饼、麻将  
盐城: 丹顶鹤  
宿迁: 酒、项羽、虞姬  
淮安: 捆蛋  
连云港: 花果山

## 相关新闻

### 一个词形容一座城

在豆瓣上,也有类似的一个活动,用一个词形容一座城市。

发起人网友“爱蔚”感慨说,“在南京生活接近四年,走过南京的大街小巷,吃过南京的大馆小馆,熬夜守奥运火炬,排队挤

chinajoy,混同城,做义工。从不怎么喜爱这座城市到一点一点留恋。有时候,也许只是一片悠然自得的云,也许只是一朵孤芳自赏的花,也许就是一个牵肠挂肚的人,你就会爱上一座城。南

京,安稳。”

对此,各地网友开始用自己的感受来形容所在的城市。网友“莲吧唧”认为成都:巴适(蜀方言,即“舒服”),网友“落小差”说,“桂林:雨季。”

## 一个话题

# 这些无聊的吃货啊!

过年期间,微博上出现了很多无聊的吃货。他们把简单的食物吃出了新花样,吃出了新特色,引来网友纷纷围观。他们的成果,令人叹为观止。



然后登场的是网友 @Rabbit 儿爷,他表示,火龙果吐掉籽才会好吃,这也不是一般人能做到的。继草莓之后,火龙果因为这位网友的无聊之举,也在微博上红了。



最后登场的是网友 @七川漓,她在火锅店演示了“金针菇的正确使用方法”,并表示“我感觉服务员姑娘已经受不了我们了”。对于这三位无聊的吃货,网友纷纷表示,这才是享受食物啊!

研究称,我们的手机依赖症很严重  
**每天看150次手机  
每6.5分钟看一眼**

在现在这个社会似乎所有人都患上了同样一种病,它就是手机依赖症。根据国外的最新研究表明,平均每6.5分钟我们就会看一眼手机。不仅如此,我们每天起床第一件事情便是看手机,而晚上睡觉之前的最后一件事当然也是看手机。我们用手机上网,看邮件,打电话还有发短信。

受诺基亚委托,手机行业专家Tomi Ahonen做了调查研究,结果发现如果普通人按每天睡8个小时来计,那么平均每天他将会查看150次手机。研究还发现,可能有些人的手机看上去并不那么先进也没啥太多的功能,他也会频繁地查看手机。

Ahonen先生被福布斯评为手机行业最具影响力的人物,他在博客里写道:普通人一天一般会接到、打出去以及漏掉22个电话,平均也会收到或者发出23条短信。此外,他们每天还会看18次手机上的时间。

他补充道:“当然我们有时候还会故意不接某些电话,看到某人的来电了,去你××的,大概平均也是一天一次吧。我们开始打电话的时候会看一下手机,而结束通话的时候仍然会看一下手机。所以说如果每天实际打通了7个电话,我们便要挂断7次,就会看超过7次手机。”而设定闹钟,玩游戏呀,换铃声啦,拍照片以及卸载更新程序啦都会增加看手机的次数。

Ahonen的分析数据是在一份有关频繁地查看手机会上瘾甚至会影响人际关系报告后出来的,该报告是由德州贝勒大学商学院的James Roberts在去年发出,他在报告中支持唯物主义以及冲动性都会导致瞬时信息成瘾。Roberts博士说:“手机现在已经成为我们消费文化的一部分,它不再仅仅是个工具,更是成为身份的象征,它甚至已经慢慢侵蚀我们的个人关系。”他说,查看手机与包括强迫性购物在内的其他行为一样,会使人慢慢上瘾。

综合